

Důvodová zpráva

Věc

Žádost o finanční dar - projekt Osobní asistence Ostravsko

Žadatel

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.

Informace

Dne 01.02.2021 obdržel odbor sociální péče Žádost o poskytnutí finančního daru/individuální dotace pro rok 2021 na projekt Osobní asistence Ostravsko od Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. je obecně prospěšná společnost, která v rámci své činnosti zajišťuje služby ve prospěch osob se zdravotním postižením a seniorů.

Jedná se o osobní asistenci, individuální bezbariérovou dopravu, sociální poradenství, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, půjčovnu kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, informační a vzdělávací akce a poradenské programy, které umožňují získání pracovního místa, návrat či udržení na trhu práce.

Dle žádosti je charakteristikou projektu Osobní asistence Ostravsko, to, že je určen osobám se zdravotním postižením a seniorům. Posláním Osobní asistence Ostravsko je individuálně pomáhat osobám se zdravotním postižením a seniorům překonávat jejich nepříznivou sociální situaci způsobenou změnou zdravotního stavu nebo vysokým věkem, a to prostřednictvím služeb kvalifikovaného osobního asistenta. Ten uživatele podporuje a provází v jeho přirozeném prostředí a pomáhá mu k soběstačnosti a schopnosti se plnohodnotně zapojit do běžného způsobu života.

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. se obrací na městský obvod s Žádostí o poskytnutí finančního daru/individuální dotace pro rok 2021 na projekt Osobní asistence Ostravsko ve výši 25 000 Kč.

Stanoviska výborů/komisií/jiných odborů, samostatných odd.

Dne 01.02.2021 sociální komise nedoporučila poskytnout finanční dar ve výši 25 000 Kč.

Materiál bude projednán ve finančním výboru dne 08.03.2021.

Stanovisko rady městského obvodu

Dne 25.02.2021 Rada městského obvodu Ostrava-Jih svým usnesením č. 3968/RMOB-JIH/1822/69 doporučila Zastupitelstvu městského obvodu Ostrava-Jih neposkytnout finanční dar výše uvedené obecně prospěšné společnosti ve výši 25 000 Kč.